

Protocolo 2.421/2022

CASIMIRO DE ABREL

Situação em 24/03/2022 14:52: Novo | Código nº 602.070.760.191

CAMARA MUNICIPAL DE CASIMIRO DE ABREU
(via WEB)

CHEGAB - Chefia ...

CHEGAB - Chefia de Gabinete

CG - Ofício Câmara

Ofício 137/2022: Requerimento de informações, de autoria do Vereador Marcelo Mota Gaião, protocolizado sob o nº 0326/2022, aprovado por esta Casa Legislativa.

Este documento foi assinado digitalmente.

Oficio_137_2022_Requerimento_0326_2022.pdf (83,88 KB)

0 downloads

Ofício A revisar

Transparência — Quem já visualizou

CAMARA MUNICIPAL DE CASIMIRO DE ABREU

IP 186.194.47.126

24/03/2022 às 14:52

24/03/2022 às 14:52

CAMARA MUNICIPAL DE CASIMIRO DE ABREU assinou digitalmente [Assinatura 1Doc] com o certificado CAMARA MUNICIPAL DE CASIMIRO DE ABREU CNPJ 30.407.084/0001-43 conforme MP nº 2.200/2001

Verificar Co-assinar

Enviado via e-mail em 24/03/2022 às 14:52

Situação atual: Novo

1Doc • Comunicação Interna, Atendimento, Documentos e Tarefas • www.1doc.com.br

« Voltar - Central de Atendimento